Слайд 1
[image: image1.emf]Под весом тела понимают 

силу,

с которой тело давит на 

опору , либо на подвес, 

вследствие земного 

притяжения


Слайд 2


[image: image2.emf]Вес покоящихся или движущихся, 

прямолинейно и равномерно по 

горизонтальной опоре тел, равен по 

величине силе тяжести. Р

=mg , где 

g=9,8Н\кг




[image: image3.emf]сила тяжести приложена к самому 

телу, а вес

- к опоре или подвесу

.


Слайд 4
[image: image4.emf]Вес тела- это сила,

а масса - это мера  

инертности тел.



[image: image5.emf]•

Явление, при котором вес тела 

равен нулю, 

•

т.е. тело движется только под 

действием силы тяжести,

•

называется невесомостью


Слайд 5

Слайд 6
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Слайд 7


[image: image7.emf]• Что значит проградуировать прибор?

• Что измеряют с помощью динамометра?

• Почему покоятся предметы, имеющие опору 

или висящие на веревке?

• В чем различие между понятиями «сила 

тяжести, действующая на тело» и «вес 

тела»?

• Если масса воды в ведре уменьшится в 2 

раза, изменится ли ее вес? Как?

• . К какому телу приложен вес мухи, 

ползающей по потолку?


Слайд 8 


[image: image8.emf]Что это Единицы измерения в системе 

СИ

Вес тела Сила упругости кг

масса Мера инертности Н
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[image: image9.emf]Природа сил Что общего между силами На какое тело действует сила

Сила тяжести Сила тяготения Формула нахождения

F = mg

на само тело

Вес тела Сила упругости Формула нахождения

F = mg

На опору или подвес


Слайд 10 


[image: image10.emf]Решите задачи

• 1. Масса мотоцикла 98 кг. Чему равен его 

вес?

• 2. Подвешенная к потолку люстра действует 

на потолок с силой 49Н. Какова масса 

люстры?

• 3.Какой из шаров имеет самый 

большой вес? Самый малый вес?2 кг5 кг10 кг

•

2 кг

5 кг

1

0 

кг


Слайд 11 


[image: image11.emf]Масса мотоцикла 98 кг. Чему 

равен его вес?

• Дано:         Решение:

• m=:98кг. Р=mg

• g= 9,8Н\кг   Р=98*10=980 Н

• найти 

• Р-?  Ответ: 980 Н









































Вес тела- это сила,
 а масса - это мера  инертности тел. 







Bec Tena- 310 cuna,
a macca- 70 Mepa
HepTHOCTH Ten.
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Решите задачи

1. Масса мотоцикла 98 кг. Чему равен его вес? 

2. Подвешенная к потолку люстра действует на потолок с силой 49Н. Какова масса люстры?

          3.Какой из шаров имеет самый большой вес? Самый малый вес?2 кг5 кг10 кг
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Масса мотоцикла 98 кг. Чему равен его вес?

Дано:         Решение:

m=:98кг.	Р=mg

g= 9,8Н\кг   Р=98*10=980 Н

найти 

Р-? 	                Ответ: 980 Н







Macca moTowyikna 96 Kr. Uemy
paseH ero sec?

Rano:  Pewenne:

m=98w.  Pemg

9=9.8Hwr

P2 Orser: 580 H
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		Сила тяжести		Сила тяготения		Формула нахождения
F =  mg		на само тело

		Вес тела		Сила упругости		Формула нахождения
F =  mg		На опору или подвес
















 Что значит проградуировать прибор?

Что измеряют с помощью динамометра?

Почему покоятся предметы, имеющие опору или висящие на веревке?

В чем различие между понятиями «сила тяжести, действующая на тело» и «вес тела»?

Если масса воды в ведре уменьшится в 2 раза, изменится ли ее вес? Как?

. К какому телу приложен вес мухи, ползающей по потолку?
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  Явление, при котором вес тела равен нулю, 

т.е. тело движется только под действием силы тяжести,

 называется невесомостью
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Под весом тела понимают силу,
 с которой тело давит на опору , либо на подвес, вследствие земного притяжения
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 сила тяжести приложена к самому телу, а вес
- к опоре или подвесу.
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Вес покоящихся или движущихся, прямолинейно и равномерно по горизонтальной опоре тел, равен по величине силе тяжести. Р=mg , где g=9,8Н\кг 
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